



Vážení spoluobčané,

právě přicházející nový rok je opět plný otázek a otazníků, rozcestí, křižovatek, uliček a cestiček.

Důležitou křesťanskou ctností je pokora, která je protikladem k pýše a domýšlivosti. Projevujme ji všichni ve všech součástech každodenního života – v práci, partnerském soužití, přátelství, společenství – v každém věku od dětství až do stáří. Naučme se posloužit druhým, naslouchat jim, učme se odpouštět, budme dobrotiví. Zkrátka snažme se o ty ctnosti, které se nekladou do popředí v současné společnosti. Přijímejme člověka takový jaký je, v mírnosti a zranitelnosti. Nenechme si zbytečně komplikovat vlastní životy. Budme obklopeni samými slušnými lidmi a podporujme slušnost ve svých rodinách, na pracovištích a v celé naší obci.

Máme za sebou období adventu a svátků vánočních. Čas, kdy se setkáváme se svými nejbližšími, máme se více semknout, nalézt pochopení, vyhnout se konfliktům.

Nechť nás dennodenně provází sváteční poselství radostných Vánoc, opravdová přátelství a spokojené rodinné i mezilidské vztahy.

Krátce před vánočními svátky jste do svých poštovních schránek dostali Zpravodaj obce, kde jsme se pokusili zrekapitulovat vše, co se v naší obci v roce 2021 uskutečnilo. To, jak obec vypadá, není jen v rukou starostky a zaměstnanců obce, ale v rukou vás všech.

Když se dívám na uplynulý rok, musím uznat, že se podařilo spoustu věcí a mám z toho velkou radost a touto cestou děkuji všem, kteří se na tom podílejí.

Děkuji všem, kteří si v současné náročné době uvědomují svou spoluodpovědnost a nepříjemná omezení přijímají s moudrostí, která otevírá nové možnosti budování vztahů i vzájemné pomoci a ukazuje nové cesty.

Co však já chci udělat právě teď, je popřát vám do nového roku 2022 na prvním místě pevné zdraví a k tomu samozřejmě i hodně štěstí. Ať do následujícího období vykročíte spokojení, ať se vaše sny a všechna větší i drobná přání promění ve skutečnost a jsou zaslouženou odměnou za všechna vaše každodenní snažení. Za sebe ještě zopakuji jako každoročně mé osobní přání, které se mi však pro rok 2021 bohužel nesplnilo. Tedy milý roku 2022, nemusíš mi dát vůbec nic, jen mi prosím nikoho nevezmi. Jsem přesvědčená, že toto cítí určitě každý z vás.

*Jsou tři věci v životě, které nesmíme ztratit:*

*Naděje, Trpělivost, Uprímnost.*

*Jsou tři věci v životě, které nikdy nevrátíme zpět:*

*Slovo, Čas, Promarněné příležitosti*

*Jsou tři věci v životě, které nás dokážou zničit:*

*Hrdost, Pýcha, Žárlivost*

*A jsou tři věci v životě, které nikde nekoupíme:*

*Rodina, Přátelství, Láska*

Krásný nový rok .

*Ivana Uhrová, starostka obce*

